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Projekt bemutatása: 

 

A projekt keretében közösségi célú önkormányzati tulajdonú ingatlan felújítása történik. Az érintett 

általános iskola üzemeltetője a Sárospataki Tankerület. Az alsó tagozatos oktatási intézmény a Menczer 

kastélyban működik, melyet az önkormányzat helyi védett épületként kezel, fontosnak tartja megóvását, 

hisz a falu természeti szépsége mellett turisztikai látványosság is 

A projekt keretében történő fejlesztéssel az étkező a tornateremmel kerül összenyitásra, így egy 

nagyobb közösségi tér fog rendelkezésre állni. Ezzel az átalakítással egy közel 140 m2 nagyságú terem 

kerül kialakításra, ami lehetőséget nyújt a gyermekek egyidőbeli történő étkeztetésére, valamint 

rendezvényeink megfelelő tágas térben kerülő megrendezésére. A teremben új burkolat kap helyet, a 

közlekedőből nyíló mosdó megszűnik, helyette a tároló helyiségből lesz a mosdó és a WC. A Tárolóban 

lévő gázkazán áthelyezésre kerül a terven jelölt tároló helyiségbe. A kastély udvarán található 

eltöredezett beton burkolatú belső udvar, és az épülethez vezető aszfalt burkolatú úr, és 

gépkocsiparkoló burkolása is szükségessé vált. 

A fejlesztés eredménye, hogy a jelenleg is működő intézmény állaga nem romlik, a gyerekek, és a 

lakosság részére kulturált környezetben tudjuk a szolgáltatást biztosítani. A környezet felújítása, 

jelentős esztétikai, és közérzetjavulási érzetet idéz elő.   

A településképet rendezettebbé tevő fejlesztés következtében a település, a térség megtartó ereje 

növekszik. Egy rendezett település helyben maradásra ösztönzi a fiatalokat, vonzza a térség 

desztinációira kíváncsi látogatókat, továbbá a megfelelő infrastrukturális ellátottság beruházásösztönző 

hatású lehet. A fejlesztés megőrzi a zempléni és tokaji borvidék jellegzetes történelmi és településképi 

jegyeit, illeszkedik a helyi településképi rendeletben foglaltakhoz 

 

A támogatás forrása, a Tokaj-Zemplén Térség fejlesztési program megvalósításához az 1791/2020. 

(XI.11.) Korm. határozat kapcsán nyújtandó célzott pénzügyi támogatás. 


